

中国证券市场		上海证券市场		深圳证券市场		香港证券市场		内地期货市场		人民币汇率	
沪深300	1636.12	-7.80	↓	上证综合指数	1779.91	-52.01	↓	深证综合指数	5799.67	-92.46	↑
中证100	171.42	-2.65	↓	上证100指数	3747.44	-118.95	↓	深证100指数	472.56	-12.91	↓
中证800	1625.40	30.06	↑	上证50指数	1276.95	30.71	↑	中小板指	2173.97	58.42	↑
中证全债	124.52	0.16	↑	上证国债指数	166.71	4.84	↑	创业板指	220.11	2.61	↑
中证香港100	813.71	10.07	↑	上证基金指数	2254.85	-88.00	↓	深证基金指数	5413.68	-58.43	↓

港股微涨 0.84% 钢铁煤炭表现出色

◎本报记者 王丽娜 时娜

昨日港股在美股及日本股市凌厉升势的刺激下一度飙升,但在汇丰控股为首的金融股大幅走低的拖累下逐渐回落,午后内地股市收跌更是打击港股一度倒跌,尾盘勉强守住升势,恒生指数收报 12702.07 点,微涨 105.78 点,涨幅 0.84%。国企指数收报 5786.71 点,涨 103.65 点,涨幅 1.82%。红筹指数收报 2577.78 点,涨 39.35 点,涨幅 1.55%。大市全日共成交 592.28 亿港元。

盘面上,中资钢铁股、煤炭股以及石油石化股涨幅靠前,而前日涨幅较大的金融股却普遍遭获利回吐,拖累大盘表现。中资钢铁股表现出色,鞍钢股份 100 万 A 股获母公司鞍钢集团增持,并计划年内增持股份至 4.99%,鞍钢股份昨日大涨 13.87%。其同类股马鞍山钢铁也上涨了 4.90%。煤炭股昨日也涨势喜人,因煤炭价格上涨和产量增加,中国神华第三季度净利润较上年同期增长 48%。花旗与中银国际分别给予其“买入”与“优于大市”评级,但都认为其因成

本上升盈利前景转弱,中国神华昨日股价高位震荡,尾盘将涨幅收窄至 11.60%,报 11.16 港元。在其带动下,中煤能源大涨了 10% 而石油石化股昨日在业绩表现出色的中海油的带领下也全线上涨。中海油第三季度未经审计的油气收入达人民币 305 亿元,同比增长 67.9%。中银国际认为数据大致符合预期,维持“优于大市”评级;DBS 唯高达也认为其第三季度表现理想,维持对中海油“买入”的投资建议。中海油昨日上涨 10.84%,报 5.01 港元。受其影响,中石油和中石化的涨幅也在 5% 以上。

金融股昨日逆市下挫。前日飙升 20% 的汇丰控股昨日带领香港本地银行股普遍走低,拖累大市。汇丰控股收盘跌幅一度超过 8%,尾盘将跌幅收窄至 4.28%,报 86.15 港元。东亚银行及恒生银行也分别下跌 0.27% 及 1.61%。中资金融股也普遍走低,保险股中国财险下跌 3.55%,中国银行与建设银行分别下跌 3.35% 及 1.55%,中信银行更是下挫 5.61%。

信诚证券研究员连敬涵表示,受外围股市的影响,港股昨日在大升之

后走势反复。美股及日股的大幅走高提振港股一度冲高,但午后内地股市收跌限制了指数的升幅,多空双方一度争持,最终收以红盘,已相当不错。港股后市的走势仍要看美国减息后美股的表现,若美股保持升势,港股则有望重上 13000 点。也有业内人士表示,港股经过一轮急泻之后,大部分股份的估值已经跌至极具吸引力的水平,同时,期指结算将至,不少短仓盘都需要平仓,不少基金也需要重新吸纳股份,所以可能引发一次较强的反弹升势。

平安小非砸出股价深坑

◎本报记者 陈建军

在子公司平安证券所属深圳八卦三路营业部为主的空方的强大抛售下,中国平安这两天创出了上市以来的最低价,而打压股价的最主要力量是中国平安的“小非”出逃。

中国平安 10 月 28 日盘中出现的 19.9 元最低价,是它 2007 年 3 月 1 日上市以来的股价深坑。按照 10 月 29 日 21.17 元收盘价计算,中国平安从 9 月 1 日以来的股价跌幅达到 53.69%,而上证综指同期的跌幅只有 28.26%。中国平安这个股价深坑的出现,平安证券深圳八卦三路营业部出力最多”。

Topview 数据显示,从 9 月 1 日到 10 月 27 日的 35 个交易日中,平安证券深圳八卦三路营业部在 27 个交易日内卖出中国平安的金额为 37.38 亿元,而买入金额只有 0.22 亿元,净卖出金额高达 37.16 亿元,而排名第二的中信证券营业部上述三个数据分别是 16.55 亿元、12.01 亿元、4.54 亿元。此外,总卖出额排名第三的国信证券深圳振华路

营业部净卖出的金额也只有 5.05 亿元。

平安证券深圳八卦三路营业部不仅就在中国平安办公大厦的一楼,而且还是中国平安“小非”的聚集地。中国平安 3.45 亿股战略配售与 27.78 亿股限售股今年 3 月 3 日解禁时,法人股持股比例立即从 10.75% 飙升到了 80.18%。在随后的 17 个交易日中,中国平安法人股的持股比例从 80.18% 快速降到 75.14%,而将中国平安从 70 多元砸到了 50 元上下,抛盘主要就来自平安证券深圳八卦三路营业部。在中国平安目前砸出的股价深坑中,法人股的持股比例进一步从 8 月底的 68.13% 降到了 62.03%。

中国平安准备对欧洲富通集团的 238.74 亿元股权投资计提 157 亿元减值,是引发“小非”出逃的一大原因。中国平安是在 10 月 6 日公布计提 157 亿元减值准备的,而平安证券深圳八卦三路营业部此前 9 个交易日中卖出金额达到 24.70 亿元,占其在这段时间内抛售总额的 66.08%。

基本面转暖 沪铝再涨

◎本报记者 钱晓涵

近期露出止跌迹象的沪铝期货昨日收盘再度上涨,主力合约 0901 收报 14195 元/吨,与上一交易日相比大涨 515 元。此后 0901 涨幅虽有所收窄,但终盘涨幅仍达 1.57%。业内人士认为,在中国铝业宣布减产之后,有色金属协会酝酿出台一系列支持铝企渡过难关政策的消息也对铝价形成利多,不过市场若想彻底转好,恐怕还需要等待市场需求和投资者信心的恢复。

在最近的一次座谈会上,中国有色金属协会提出六条政策建议,包括提高铝型材出口退税、对铝锭进行商品国储、铝电联营政策启动直供电、保持对铝行业的信贷规模、建立落后产能退出及补偿机制、加大国有项目投资拉动内需等。

受此消息提振,沪铝昨天早盘大幅高开,主力合约 0901 开

A股午后变脸 沪指回探 1700

◎本报记者 许少业

周二博政策利好的活跃资金,周三可能又被打了个措手不及。不仅政策利好没有出台,反而出现新的利空传闻。沪深股指昨天无奈冲高回落,沪指重新回到 1700 点关口。

在隔夜美股暴涨的情况下,周三 A 股依然我行我素,小幅高开后维持弱势盘整态势,早市收盘前一度冲高,沪指最高到达 1795.09 点,离 1800 点整数关口仅一步之遥。但随着港股的冲高回落,午后 A 股出现垂直跳水,两市股指迅速翻绿。受融资融券推迟传言影响,券商股板块领跌大盘,可见 A 股市场已如惊弓之鸟,稍有风吹草动,即刻出现下跌。

截至收盘,沪指报 1719.81 点,下跌 52.01 点,跌幅 2.94%;深成指报 5798.67 点,下跌 92.45 点,跌幅 1.57%;沪深 300 指数收报 1658.22 点,下跌 47.60 点,跌幅 2.79%。两市成交量较前日有所萎缩,分别为 367 亿元和 149 亿元。两市涨跌个股比约为 1:4,技术上看两市指数仍然受制于 5 日均线,弱势格局未改。

从盘面上看,A 股难以摆脱消息的左右,其中券商股受不利传闻打压较为明显,国元证券、海通证券等大跌,从而也拖累其他金融股回落。周二反弹的“急先锋”南京银行终盘仍下跌接近 3%。此外,纺织服装、煤化工、造纸、机械、旅游酒店等多个板块出现较



29日,湖北宜昌,投资者在观看股市行情 本报传真图

程度的回软。个股方面也是以普跌为主,逾八成个股出现下跌,10% 跌停的个股超过 70 家。总体来看,在全球股市大涨的背景下,A 股又现大跌,再次走出跟跌不跟涨的“独立行情”。

造成 A 股弱势难改的一个重要原因,除了大小非的因素外,还在于市场对上市公司业绩下滑的担忧。从已披露的三季报看,虽然主要的银行类上市公司的业绩出现大幅增长,但是增速有所回落;保险及券商业绩出现明显下滑;而受产品价格回落的影响,钢铁、有色、焦煤等几大行业出现拐点,因此,造成市场对上市公司第四季度业绩预期偏淡。

在此背景下,机构投资者操作普遍比较谨慎。据数据显示,“十一”长假之后的 6 日至 27 日的 16 个交易日中,仅 3 个交易日出现机构净买入,其余 13 个交易日呈现出机构资金净流出,16 个交易日合计净卖出 132 亿元。从中不难看出由于短期外围市场震荡加剧,A 股的机构投资者操作普遍较为谨慎。虽然前期减仓积极的保险资金近 4 个交易日净买入 7.2 亿元,但其增仓的持续性以及对市场的刺激作用仍待观察。

针对后市,一些机构认为,周边股市的大幅反弹对 A 股的积极影响还没有体现出来,不过随着上证指数本周快

速创出 1664 点新低,技术性反弹的条件已经具备,本次反弹甚至不排除再次走出 2000 点关口。当然,这也仅表明目前市场存在一些短期交易性机会。

券商股大起大落 机构趁机减持

◎本报记者 张雪

中国元证券、宏源证券、太平洋和国金证券的跌幅超过 8%。

事实上,一个多月来,券商股屡屡出现大起大落的走势。“十一”长假后的首日大跌 9.88%,10 月 13 日大涨 9.72%,次日又重挫 6.98%。部分业内人士指出,在跌宕起伏的走势下,虽然风险很大,但也孕育着不少机会。从 9 月中旬起,券商股就一直受到各路游资的关注,机构投资者自然没有错过低买高卖的机会,而在井喷行情逐渐退潮时,不少机构已全身而退。

跌宕起伏,无疑是本周券商股走势的真实写照。周一在上证综指下跌 6.32% 的情况下,券商股板块大跌 8.55%;周二,券商股又成为大盘反弹的急先锋,上证综指上涨 2.81%,券商股大涨 7.93%;周三,券商股重演周一走势,午后突然大幅跳水,最终板块指数重挫 7.45%,将周二的反弹胜果全部抹去。8 只券商股无一幸免,其

17.3%。海通证券的情况则如出一辙,9 月底机构持有海通证券的比例,由 9 月 18 日的 11.5%,增长至 12.5%,而如今,这一比例仅为 4.9%。不少分析人士认为,炒底资金撤离券商股的迹象十分明显,而且有部分机构借反弹进行了调仓。

西南证券研发中心证券行业分析师王大力认为,近期券商股股价的大幅波动,一方面反映了投资者对证券行业未来发展前景的不同预期,另一方面也反映了券商股杠杆性的特点。他指出,证券公司“联结资本市场”的特有商业模式,决定了其业绩的波动性,以及对资本市场的高度依存性。在目前宏观经济放缓、国际金融危机愈烈以及国内资本市场动荡的环境下,建议关注券商股的投资风险。

上证 B 指大跌逾 5%

◎本报记者 张雪

周三,B 股市场在 A 股市场回落的影响下缩量杀跌,且沪深 B 指的跌幅均大于 A 股市场,其中上证 B 指大跌超过 5%。

沪深 B 股跟随 A 股高开低走态势,虽然早盘收盘前曾出现一波反弹走势,但午后大幅跳水。上证 B 指在权重股涨停的拖累下,杀跌幅度更大,超过 5%。截至收盘,上证 B 指报收 86.71 点,跌幅达 5.29%,深证 B 指报收 220.11 点,下跌 1.61%。两市 B 股仅 15 家上涨,涨幅家数比约为 1:6。不计 ST 股,有 3 家 B 股涨停,无一涨停。成交方面,两市 B 股呈现缩量下跌之势,其中沪市全天成交 1.47 亿美元,较前一日萎缩近 2 成,深市成交 1.09 亿港元,较前一日萎缩 2 成半。

从盘面看,沪市 B 股午后全线下挫,仅 3 家个股红盘报收,而权重股恒生 B 和伊泰 B 的双双跌停,成为最大的做空动力。深市虽有 12 只 B 股上涨,但深证 B 指下跌 1.61%,同样大于深证成指的跌幅。

针对后市,业内人士预计,如果针对经济层面的政策措施继续出台,对 B 股市场将有提振作用,但 B 股走弱的大趋势仍难以改变。后市 B 股市场的运行情况,还取决于宏观经济下盈利预期的改变和经济转型的成败。

大盘跳水拖累权市

◎特约撰稿 刘玄

周三,上证指数午后突然跳水,报收 1719.81 点,下跌 2.94%。权证市场上,多数认购证早盘飘红,午后则行情逆转,收红的品种仅一只。成交方面,昨日权证市场总成交额为 440.61 亿元,较前日减少 6.37%。平均换手率为 202.44%,增加了 10.21%。

上汽 CWB1 早盘高开高走,最高涨幅为 13.82%,冲高后窄幅波动,午后则震荡下行,日涨幅仅有 2.59%,较之正股的收绿,略显抗跌。前日涨幅居前的大盘证石化 CWB1 和江铜 CWB1 昨日强势不在,开盘后均曾明显的下行趋势,日跌幅分别为 9.20% 和 6.43%。

钢铁类认购证中,热点品种钢钒 GFC1 全日宽幅震荡,在正股收红的情况下微跌 0.10%,折价率升至 20.67%。钢钒 GFC1 的这种表现意味着市场看空行权后正股的表现。“朱日轮”马钢 CWB1 尾盘异动,由绿盘快速翻红,涨幅高达 6.76%,随后则跳水,最终仍以绿盘报收,跌幅为 4.56%。

交运类认购证中,“朱日轮”日照 CWB1 跌幅下行,大跌 10.33%,位居认购证跌幅榜之首。

上海证券交易所股价指数									
项目	前收盘	开盘	最高	最低	收盘	较上交易日涨跌	涨幅	平盘	市盈率
上证 180	3,833.81	3,868.43	3,892.99	3,714.23	3,714.94	-118.87	-3.10	13.50	
上证 50	1,353.69	1,364.08	1,377.57	1,316.65	1,316.98	-36.71	-2.71	13.13	
上证指数	1,771.82	1,786.20	1,795.09	1,719.34	1,719.81				